

ПРАВОПОРЯДОК



ГИБДД на страже закона

3 июля - День работников ГИБДД. В канун профессионального праздника работников ГИБДД поздравил губернатор Свердловской области А.Мишарин.

«Уважаемые служащие и ветераны Управления ГИБДД ГУВД по Свердловской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником и с 75-летием со дня организации Госавтоинспекции!»

Невозможно переоценить ту роль, которую сотрудники ГИБДД играют в повседневной жизни страны, людей, общества.

С министром прилетело счастье

Татьяна Голикова в ходе визита на Средний Урал посетила областной перинатальный центр

Андрей ЯЛОВЕЦ

Как отметила глава Министерства здравоохранения и социального развития России Т.Голикова, это медицинское учреждение, созданное при Областной детской клинической больнице № 1, по праву считается передовым в нашей стране.

«Я рада, что здесь, на Урале, открылся такой замечательный центр», - сказала министр. - Это стало возможным благодаря совместному финансированию из федерального и регионального бюджетов.

Татьяна Голикова в беседе с журналистами заявила,

ла, что в настоящее время на федеральном уровне в рамках национального проекта «Здоровье» рассматривается вопрос создания дополнительной сети перинатальных центров.

«Самое важное, что сегодня есть возможность сохранить, вырастить даже самых маленьких новорожденных», - сказала министр.

А счастье во время визита Татьяны Голиковой в наш перинатальный центр «прилетело» дважды - аисты в родильные палаты принесли мальчика и девочку...

«Я присутствовал при родах, жена родила мальчишку», - говорит молодой папа Михаил Козин, - а тут еще и министр к нам в гости!

«Сегодня я впервые увидел искреннюю радость мужчины, у которого только что жена родила ребенка», - поделилась впечатлениями Татьяна Голикова.



Андрей ЯЛОВЕЦ

вую очередь от настроения детей и родителей. В дальнейшей беседе с журналистами глава Минздрава РФ сказала, что переоборудование больниц - не панацея.

МНЕНИЕ

Аркадий Беляевский, министр здравоохранения Свердловской области: «Перинатальный центр начал свою работу в декабре прошлого года. Это девятиэтажное здание рассчитано на 265 коек...

Елена Николаева, главный врач Свердловского областного центра планирования семьи и репродукции: «Мы подарили министру статуетку, которая олицетворяет отцовство...»

Татьяна Голикова. - Очень важно подготовить новые кадры, платить врачам хорошую зарплату.

Инвестиции в здравоохранение - это главное.

Колёс много не бывает

Парк школьных автобусов области пополнится

Дарья БАЗУЕВА

К новому учебному году в рамках национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» закуплено 35 транспортных средств - это автобусы ГАЗ и ПАЗ.

Все транспортные средства оборудованы системой «ГЛОНАСС» - она позволит следить за местонахождением и исправностью автобусов.

В будущем планируется включить в Глобальную навигационную спутниковую систему все школьные автобусы области.

«Технический регламент о безопасности колёсных транспортных средств», вступив-



Дорога к знаниям должна быть безопасной, а школьные автобусы надежными

ший в силу 23 сентября 2010 года, определил срок эксплуатации школьного автобуса в пять лет.

К началу 2010 года срок эксплуатации большинства автобусов истёк, но средств для того, чтобы приобрести новые, в бюджете не было.

«Мы подошли к той точке, когда автобусы пора менять, и пока всё идет в соответствии с намеченным планом.

Путешествия продолжаются

Ветеранам вновь гарантировано право на путёвки и поездки к местам захоронения отцов

Маргарита ЛИТВИНЕНКО

Ещё одним подтверждением поддержки ветеранов, инвалидов Великой Отечественной войны, детей защитников Отечества, погибших в годы войны, стало опубликованное сегодня в «ОГ» постановление правительства Свердловской области.

Речь в постановлении идёт о предоставлении единовременной денежной выплаты детям погибших фронтовиков для посещения воинских захоронений времён Великой Отечественной войны.

Нужно отметить, что такие льготы для перечисленных категорий свердловчан существуют уже не первый год.

В прошлом году, по данным Министерства социальной защиты населения Свердловской области, в теплоходных круизах участвовало 240 ветеранов войны.

К месту заметить, что поскольку теплоходные путешествия пользуются у свердловских ветеранов большой популярностью, из областного бюджета выделяются средства на организацию таких поездок общественным организациям.

В постановлении чётко определен порядок предоставления единовременной денежной выплаты и путёвок на оздоровительную поездку на теплоходе.

Размер выплаты определяется по стоимости проезда на железнодорожном транспорте в плацкартном вагоне

прав детей и комплексной безопасности в системе образования министерства общего и профессионального образования области Валентина Баженова.

И всё равно автобусов не хватает, каждый год проходит реорганизация всё новых сельских школ, и число школьных, находящихся на подвозе (от двух до сорока километров), увеличивается.

КСТАТИ

В прошлом году четыре школьных автобуса Ирбитского муниципального образования были экспериментально подключены к системе «ГЛОНАСС».

ритории выделят три новых автобуса.

Сейчас мы на стадии замены транспортных средств, - поясняет начальник управления образования Пышминского городского округа Татьяна Сушинских.

Если в этом году новые автобусы поступят в муниципалитет, ситуация отчасти наладится, но через несколько лет может повториться, если ей не уделять должного внимания.

по кратчайшему маршруту от места жительства участника посещения до места воинского захоронения и обратно по территории Российской Федерации, но не более 7000 рублей на каждого человека.

Желающие совершить увлекательное путешествие на теплоходе тоже обязаны предоставить документы о своём статусе, а также справку формы № 070/у-04, выданную лечебно-профилактическим учреждением по месту жительства.

Полную информацию можно получить у специалиста управления социальной защиты населения по месту жительства.

Постановление правительства Свердловской области об этом читайте на 5-7 страницах.

Задержано такси

с «дурной» начинкой

В посёлке Ленёвка под Нижним Тагилом сотрудники наркоконтроля обнаружили и изъяли более 5,5 килограмма наркотика JWH-018.

Автомобиль такси ВАЗ-21124, в котором тайно перевезли ценный, но незаконный груз, был остановлен сотрудниками Нижнетагильского межрайонного отдела совместно с оперативными сотрудниками УФСН России по Свердловской области и сотрудниками ГИБДД.

Как сообщает начальник группы информации и общественных связей областного УФСН Елена Исаева, изъятое наркотическое средство в виде порошка и прессованной массы предназначалось для сбыта в Нижнем Тагиле.

Охота за двухколёсными

По информации пресс-службы областного ГУ МВД, каждые сутки свердловские полицейские раскрывают несколько преступлений, связанных с угном мотоциклов, мопедов и велосипедов.

Вчера в посёлке Азанка близ Тавды двое неработающих местных жителей, угрожая ножом, отобрали у своего знакомого мотоцикл «Минск».

В Качканаре и Полевском преступники под покровом ночи пробирались на территорию неохранных гаражных массивов и взламывали замки на воротах.

Солгали - и попали

За предоставление недостоверных сведений о доходах и имуществе в Среднеуральском ГО наказаны двадцать чиновников, в том числе - сам глава.

Нарушения чиновниками законодательства о муниципальной службе выявила прокуратура Верхней Пышмы. Многие муниципальные служащие не отчитались о денежных средствах, находящихся на их банковских счетах.

В суд - за окурки

В суд Шалинского района прокурор направил уголовное дело поджигателя леса.

Следствие установило, что Сергей П., выкурив сигарету, бросил непотушенный окурки в траву, и та загорелась.

Подборку подготовили Сергей АВДЕЕВ и Зинаида ПАНЬШИНА

СЛУЖБА СЕМЬИ «НАДЕЖДА»

2270. О себе: 44, 164, 65, высшее образование, жильё, спокойная, добрая, домашняя, без вредных привычек, порядочная, детей нет.

2283. О себе: 29, 170, блондинка с серыми глазами, приятной полноты, хочу познакомиться с мужчиной 30-35 лет для создания семьи - целеустремлённая, серьёзная, порядочная, без вредных привычек.

2291. О себе: стройная, обаятельная, 36 лет, светлые волосы, хорошая фигура, нет в жизни рядом настоящего друга, хорошего мужа - честного, порядочного, внимательного.

0915. О себе: молодой человек, 34, 176, с высшим образованием, материально обеспечен, веду здоровый образ жизни, серьёзный, спокойный, ищу спутницу жизни, с желанием родить ребенка.

2271-И. Жительница области, вдова 60 лет - скромная, трудолюбивая, всем обеспечена, живу одна, детей нет, на переезд не согласна.

2272-И. Надеюсь встретить мужчину 50-60 лет, который живёт на севере Свердловской области, хотел бы серьёзно познакомиться, не имеет вредных привычек, ведёт здоровый образ жизни.

2273. О себе: 38, 160, 55, добрая, любящая детей, без вредных привычек. Познакомлюсь с добрым мужчиной, ведущим здоровый образ жизни, верующим, неконфликтным, для которого важны семейные ценности и есть желание помочь в воспитании моих детей и, возможно, совместных.

2274-И. Пенсионерка, жительница области 60 лет, простая, хозяйственная, одиночка. Ищу мужчину подходящего возраста для совместной жизни.

0919. Ищу спутницу жизни - скромную женщину невысокого роста, 35-40 лет, желательно без детей, но с желанием родить ребенка.

0920. Надеюсь познакомиться с энергичной женщиной 60-65 лет, которая живёт одна, имеет сад, любит прогулки на природе, только с простым, весёлым характером, без высшего образования и высоких запросов.

ВНИМАНИЕ! Заинтересованы вас абоненты можно оставить свои координаты по тел. 20-16-788 или 350-83-23 или написать письмо по адресу: 620075, г. Екатеринбург, пр. Ленина, 81. Служба семьи «Надежда», для аб. №

Можно писать на e-mail - sluzhba-p@mail.ru или обращаться в Службу, часы работы: 12.00-18.00, в субботу - по договорённости, воскресенья - выходной.